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5. PASPEL

- Opeayra coe napone uuchapa = u y Taxo ja pamu § — 2= §.

2, Oanavumo ca » onepaunjy na ckynosama edprnncany ca As B = (A
B)u(B\ A). Onpeawru A+ B axo je A = {z|z € N,500 < z < 2005},
a B = {z|zr € N,z napan, 1000 < = < 2006}.

3. 36up ABa YTia HIHOCH E Npasor YIria, a jenad o wix je 3a HeTBpTHHY
npasor yraa selin o apyror. Kommen cy ™ yraoen?

. Muomemem ppa gpompdpena Gpoja aofuja ce Bpaj ¥ unjes ce sanucy
nojanmyjy jeauno cegsme. OgpemuTn che Takse napose apoiidpe-
Hix Gpojesa.

5. ¥ jemnoj roguuw je Guno 53 nerka. Axo je 1. jamyap Guo sermprax,
woju aan je Guo 1. anpua?

Ceaxu 3anarax Honyje ce ca no 20 bogora.
Hapaga sagataka tpaje 120 munyTa.
Pemerse cBAxOr 3a0aTKa KPATKO # jacho ofpaiiosnTi,



5. PA3PEQ

PELITEHA 3ATJATAKA:

1.

Mpoeepom 32 z € {0,1,...,9} aobujajy ce apa pemema: z =6,y =5
=29 y=2 (ceaxo pememe no 10 Gomosa)

. Kaxo je no ycnosy sapatxa A = {500,501,...,2005} u B = {1000,

1002, .. ., 2006}, aobujamo ga je A\ B = {500,501, ...,999, 1001, 1003,
-1 2005} (7 Goposa) & B\ A = {2006}. (7 Gogosa) Cnean aa je
A B = {500,501,...,999,1001, 1003, ..., 2005, 2006}. (6 Gomosa)

. Oauaimmo sehin yrao ca o, a mawu ca J. Kaxo je § npasor yrna 80°,

a { npasor yrna 22°30', To je a = 4 22°30, a o + 8 = B0®". Onarne
cnenu na je 20+22°30' = 80°, na je 20 = 57°30'. (10 6onoma) Konauno,
Jobrjamo ga je § = 28°45, (5 6onosa) a a = 51°15'. (5 Gogona)

. Muomemem gpa meommdppena Gpoja nobija ce Bpoj xojH MOMXe AMATH

wnn 3 wan 4 wadpe, jep je 1010 = 100, a 99 - 99 = 9801. Kaxo
je 7777 = 7-11- 101, a 101 je opocr Gpoj, cnefn a MpOM3IBON ABa
meoumdpena Bpoja me moxe Buru 7777, (10 Bonosa) C obsmpom ga
e 777 = 3-7-37, jemunn geoundpenn Gpojesr KojH 3aN0BObaBajy
ycnose 3anatka cy 21 w 37. (10 Bogosa)

. Cem 2. janyapa xojn je Guo nerax, y roauen je Guno jom 52 meTka,

mWTo 3MaYH 44 je Ta rogwHa wuana 24 7 - 52 = 366 gama, Tj. Aa je
Buna npecrynua. (10 Gogosa) ¥ raxeoj rogusm, mameliy 1. jamyapa
W 1. anprna uma Tawno 30 4+ 29 + 31 = 90 gana, mTo Imawn ga je 1.
anpun 92. nan y roguun. Kaxo je 92 =713+ 1, a 1. jamyap je fuo
qeTBpTaK, cnean aa je 1. anpun 6uo Taxobe sereprax. (10 Gogopa)



